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Organizado por la empresa Delete Technology 
EXPERTOS DEBATEN SOBRE EL ESQUEMA NACIONAL DE SEGURIDAD Y CONTRATACIÓN PÚBLICA
Madrid, 16 de febrero de 2023.- La compañía tecnológica Delete Technology ha celebrado esta mañana en Madrid su I Encuentro sobre el Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en la contratación pública, que ha contado con la participación y presencia de destacados expertos en la materia en España.
El consejero delegado de Delete, Marcos Flores, pronunció unas palabras de bienvenida en las que destacó la importancia de cumplir con los protocolos y los restos que suponían las exigencias que marcaba el actual ENS y, en este sentido, el papel que jugaba el borrado seguro y certificado de datos que realiza su compañía.
Posteriormente, el concejal-delegado del Área de Innovación y Emprendimiento del Ayuntamiento de Madrid, Angel Niño, procedió a la inauguración oficial del Encuentro y destacó la apuesta que la corporación madrileña estaba haciendo por acercar al máximo al ciudadano las nuevas tecnologías, con suficientes garantías de seguridad.
A continuación, el periodista y director adjunto del diario económico Expansión, Iñaki Garay, procedió, como presentador-moderador, a introducir a los ponentes participantes en el Encuentro: Enrique Belda, sub. gral. Sistemas de Información y Comunicaciones del Ministerio del Interior; Alberto Sáenz de Ugarte, director general de Correos Telecom; Javier Mora-Lavin, senior principal Regulación y Cumplimiento de Oracle, y Sara Cristóbal, directora general Seguridad, Comunicaciones y Defensa de Amper.
Todos ellos explicaron cuál está siendo su experiencia en la aplicación de las exigencias del ENS y Enrique Belda detalló, también, cómo está diseñado el proceso de borrado seguro dentro de la administración pública de acuerdo con el Esquema Nacional de Seguridad.
A este respecto, Marcos Flores habló de los beneficios que ofrece el borrado seguro para mitigar las brechas de seguridad de la información y Javier Mora-Lavin profundizó sobre la idea de cómo se garantiza que los datos se borran de manera segura en la nube
Por su parte, Sara Cristóbal comentó de los trabajos para la correcta implementación de la norma ISO 27001 y el ENS, y Alberto Sáez de Ugarte se refirió a la obligatoriedad para administraciones y empresas públicas y privadas de cumplir el mencionado Esquema.
Posteriormente, hubo debate sobre el estado de aplicación del ENS y los siguientes pasos y sobre las responsabilidades que se derivan del incumplimiento del Esquema. Finalmente, todos los ponentes coincidieron en la conveniencia de establecer un sistema de certificación por una entidad externa.
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